

23 февраля мы отмечаем один из самых любимых и почитаемых праздников — День защитника Отечества. Его история начинается в суровые февральские дни 1918 года, когда германские войска стремительно приближались к Петрограду. Советское правительство с целью защиты Советского государства приступило к организации регулярных вооруженных сил. 28 января 1918 года председатель Совета народных комиссаров В. И. Ульянов (Ленин) подписал декрет «Об организации рабоче-крестьянской Красной Армии».

23 февраля 1919 года в Петрограде был проведен день Красной Армии под лозунгом защиты социалистического Отечества от «кайзеровских войск». На заседании Петроградского Совета рабочих и красноармейских депутатов, посвященном годовщине создания РККА, с приветственной речью выступил Я. М. Свердлов, подчеркнувший, что Красная Армия была создана в первую очередь против иностранного врага. В 1923 году в честь Дня Красной Армии и Флота впервые был издан приказ Реввоенсовета республики.

23 февраля праздновался как день рождения Красной Армии в честь победы под Нарвой и Псковом над немецкими войсками. День первой победы стал днем рождения армии. Это как бы обозначило на будущее ее судьбу. Армия стала называться Советской, а 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник — День Советской Армии и Военно-морского Флота.

Современный День защитника Отечества не лишен военной окраски, но теперь его значение гораздо шире. Сегодня это праздник доблести, мужества, чести и любви к Родине.

# СВЯТОЕ ДЕЛО - РОДИНЕ СЛУЖИТЬ



«СОЛДАТКОЙ КРОВЬЮ ПОЛЫХАЕТ ЗНАМЯ, ЗАРЁЮ ТОЙ ПЫЛАЮЩЕЙ ПОРЫ, КОГДА ОН ПО ЕВРОПЕ ШЁЛ С БОЯМИ, ГАСЯ В ПУТИ ВОЕННЫЕ КОСТРЫ»  
А. Мольки



«МЫ ПОЧТИ НЕ БРАЛИ ПЛЕННЫХ, ПОТОМУ ЧТО РУССКИЕ ВСЕГДА ДРАЛИСЬ ДО ПОСЛЕДНЕГО СОЛДАТА. ОНИ НЕ СДАВАЛИСЬ!»  
(Германский офицер, служивший в танковом подразделении)

